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RELATION. 3

Da molto tempo svariate branche della scienza dell’informazione si1 presentano 1n cattiva
forma, a causa dell’asservimento ritmato dal potere economico antitetico al bene sociale
celando nientemeno verita scientifiche per non gettare fermento nelle clericali alleanze,
da immemorabile periodo 1’intero pianeta €& continuamente oppresso da una manata di folli
indolenti alle criticita della Terra, alle gigantesche conseguenze che dovra sopportare.
Elettro-Lex Relation.3 non & preservato da nessuna esclusivita ed e sfruttabile, 1’Italia
se vorra essere veramente sovrana indipendente dovra puntare su onesti metodi scientifici
senza aspettare direzioni governative neppure politiche evitando orientamenti al ribasso,
il cambiamento dovra spingere dalla base dal comune senso di responsabilita dei cittadini
dalla ricerca italiana propensa alle necessita collettive onde evitare nostra estinzione.
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STATO PRECEDENTE DEL GLOBO TERRESTERE

Il pianeta Terra converge come un Polo Artico Lo schema manifesta un sistema
anello chinso con il pregio di essere a retroazione negativa dove entrata
controllore e controllato di se stesso — e uscita tendono a comcidere

Una struttura a retroazione negativa
tiene conto dei risultati i modifica
considerando le pertinenti basilarita

Gli assiali non proseguono oltre
la tensione di superficie quando
un corpo fisico dicesi completo

Simmetria assiale
nel centro dell'ncrocio

Un sistema a retroazione negativa
per essere stabile deve sempre
agire tramite aziom convergent

Un insieme puod vahitarsi integro
se la sua tensione di superficie
& costante su tutto il perimetro
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Polo Antartico
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In prossimita di un buco quale potrebbe essere 1’orizzonte degli eventi? Ogni costituzione
fisica presenta una conducibilita termica, in generale quando conduce temperatura allora
scorta anche elettricita nelle grandezze pertinenti i casi, nell’ecosistema come 1l’artico
1"acqua il ghiaccio la terra possono organizzare un ponte conduttivo termico ed elettrico
apprezzabile, analizzando le polarita del globo terrestre si possono osservare subito due
indiscutibili peculiarita cioe nel polo sud ovvero quello positivo staziona un continente
a protezione della parte sottostante, mentre il polo nord ossia quello negativo e segnato
da un fondale marino meglio ancora una buca di potenziale che in precedenza era risieduta
da un gigantesco tappo di ghiaccio semi galleggiante, ma quella massa ghiacciata tempo fa
fungeva da diffusore, 1 fasci elettromagnetici dopo avere raggiunto i1l fondale sfioravano
nell’equanime senso della parola i fianchi di guel ghiacciaio che in seguito 1li ripartiva
intorno al suo perimetro, e tutte le terre in cerchio all’artico potevano avvantaggilarsi
assorbendone adeguate dosi restando saldamente ancorate al polo negativo, 1 flussi a loro
volta peregrinavano sul concernenti emisferi gilungevano fino all’equatore intersecandosi
dando inizio a una successione di frequenze elettromagnetiche attorno il globo terrestre.
Adesso con la dissipazione di quel tappo di ghiaccio si e spalancata una porta che invero
avrebbe dovuto restare costantemente sprangata, cosl facendo le correlazioni precorrenti
si sono smarrite e tutte le terre in cerchio all’artico non sono giustamente irrorate dail
flussi elettromagnetici i quali avendo perduto il loro diffusore tendono a incanalarsi in
blocco dove si sentono piu attratti, in base a quanto detto gli eventi tellurici potranno
solo crescere continuamente, in un emisfero per il trascinamento smisurato fra continenti
e nell’altro emisfero per i1l graduale rilassamento fra continenti seguito da ineluttabili
liquefazioni del terreno anzitutto nelle aree prospicienti il mare, per giunta la mancanza
del ghiaccio artico un poco alla volta danneggera gli equilibri del pianeta, invalidando
le simmetrie assiali della Terra portando 1’intera struttura a non essere piu controllore
e controllato di se stesso come normalmente avviene in una fase ad anello con retroazione
negativa, all'inverso un pilaneta a tutti gli effetti con retroazione positiva trascinando
gli insiemi a sviluppi opinabili pari all’effetto serra la siccita il forte riscaldamento



STATO ATTUALE DEL GLOBO TEFRESTEE

Acquisirione asimmetrica degli assiali _ Il conseguente mutamento delle simmetrie
causata dallo scioglimento della calotta : ha generato un sistema retroattivo aperto
di ghiaccio del circolo polare artico )) (( contrariamente a quanto era in precedenza

Polo Artico

La scarsita di ghiaccio sta provocando
oltre la tensione di supetficie I'aumento
dell'assiale inducendolo alla ricezione

Un sistema ad anello aperto tende alla
moltiplicazione ciog vi sono presenti dei
suadagni da parte dell'anello retroattivo

Asimmetria assiale
nel centro dell'incrocio

N

Suddetto prolmgamento pud fungere
da antenna covogliare forme di energia
e massa nell'artico, al micleo terrestre

La perdita della retroazione negativa
ha portato il globo terrestre a non essere
piu controllore e controllato di se stesso

Polo Antartico +
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del polo artico 1 mutamenti genetici di flora e fauna. La scarsita di ghiaccio artico sta
causando 1’aumento dell’assiale muovendolo alla ricezione oltre la tensione di superficie
del pianeta, suddetto prolungamento pud fungere da antenna convogliare forme di energia e
massa nell’artico al nucleo terrestre, la conseguente modifica delle simmetrie assiali ha
procurato un sistema retroattivo aperto in mancanza di misure controllate, un impianto ad
anello aperto tende alla moltiplicazione degli eventi cioe vengono confortati guadagni da
parte dell’anello retroattivo, piu il ghiaccio continuera a sciogliersi piu aumenteranno
le capacita ricettive dell’assiale fino a portare effettivi sconvolgimenti nelle adiacenze
del pianeta, un esempio sara senza dubbio il crescente appressamento del suo satellite la
Luna la quale in un secondo tempo potrebbe portarsi a vicinanze planetarie incontrollabili
dannose per entrambi 1 corpl celesti. Nel compendio per calmare 1l prima possibile le ire
dell’anello occorre nell’immediato ristabilire il diffusore ovvero la calotta di ghiaccio,
in tale modo il prolungamento dell’assiale cessera di esistere, i flussi elettromagnetici
potranno stare incollati al pianeta il quale provvedera a ripartirli su tutto l’emisfero
fino all’equatore statuendo le frequenze elettromagnetiche originali. Vitale sara ridurre
la immissione dei gas velenosi nell’etere delimitare le radiazioni emesse dal dispositivi
della telefonia delle antenne dei satelliti, ridurre 1’inquinamento del territorio delle
acque, tuttavia non sara ancora abbastanza per spingere la formazione di quel ghiacciaio,
evitare comungque idee stravaganti come la disposizione di coperture termiche a protezione
dei ghiacci ancora esistenti, al contrario bisognera operare su piu fronti a dimostrazione
portare sul luogo un esteso numero di navi opportunamente attrezzate, adottando per primo
criteri semplici come la purificazione il rinfrescamento dell’aria con dei climatizzatori
potenti lavorando a pieno ritmo 24 ore su 24, 1’abbassamento delle temperature rallentera
lo scioglimento dei ghiacci e potra originare anche perturbazioni a carattere nevoso, poi
nel caso 1 risultati fossero modesti allora adottare dissalatori e sistemi di innevamento
artificiale tenendo conto che dissalare 1’acqua comportera un elevato recupero di essenze
caustiche ossia salamoile le gquali dovranno essere custodite e usate per ricavare sostanze
tipo sodio calcio potassio cloruro ecc. Dunque 1o consiglierei agli Stati di darsi da fare.
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